Пятого июня я-таки решил после работы поехать домой - нужно было и документы забрать кое-какие, да и домой захотелось. Я мог бы для разнообразия съездить к маме или, например, зависнуть у одного из своих корешей, но мне захотелось именно домой. Надоело скитаться по городу в поисках убежища, к тому же хотелось показать этому негодяю, что я его нисколько не боюсь.

Но все же неприятное чувство, а, вернее сказать, предчувствие, было. Денег у меня свободных не было, зарплата должна была быть только в четверг, восьмого, поэтому пришлось занять двести рублей у старшего кассира - для храбрости все же нужно было выпить.

Димка, мой кореш и по совместительству квартиросъемщик, должен был прийти около полуночи, так что нужно было придумать, где и как скоротать время: комплект ключей у нас на двоих был только один. Если я с утра уходил раньше него, то он закрывал за мной дверь, а ключ забирал себе. Кто-нибудь из соседей обязательно был дома вечером, поэтому домой я мог попасть без проблем. Но сегодня на глаза никому попадаться нельзя - нужно остаться незамеченным для Юры. Да для перестраховки и для остальных тоже, ведь никогда не знаешь, чего ждать...

То, что Юрка хочет меня сдать, я узнал от соседки Аленки, моей ровесницы. Я часто после работы ездил к брату на ночь из-за того, что не хотел появляться дома. Но были такие периоды, когда я оставался где-нибудь на неделю дома. Это было опасно в какой-то степени, ведь менты могли прийти и ночью, и утром, и вечером... Да когда угодно. Но повесток мне не приходило, домой по телефону никто не звонил, так что я долгое время на этот счет не переживал. И как-то раз я сказал всем своим соседям, что если кто приедет или позвонит, будет ждать возле парадной или у квартиры, то меня ни для кого нет. Ни для тети, ни для дяди, хоть дух святой придет. Я никого не жду, а тот, кому я нужен, знает, как со мной связаться. Ну, долгое время я так вот и жил спокойно, но тетя Марина - мама Аленки - постоянно советовала все же пока что пожить либо у мамы, либо у брата.

И вот однажды я пришел с работы, но позднее, чем должен был. В тот день я хорошенько выпил, а на пьяную голову полезли мысли, что на завтра пойду в военкомат, и будь что будет. Как всегда на домофон отозвалась тетя Марина. Я поднялся на второй этаж, дверь была открыта. Захожу в квартиру, стоит тетя Марина в дверях, Инна - Юркина жена - тоже тут рядом, в руках у нее телефон, Димка выглядывает из комнаты, и Аленка на кухне сидит.

- Уезжай отсюда, - говорит тетя Марина. Я пытаюсь ее неубедительно успокоить, мол, все в порядке, я уже обо всем подумал. А она все за свое. - Приезжали менты буквально перед твоим приходом, тебя искали. Лучше бы тебе уехать. Они сказали, что еще вернутся.
- Теть Марин, я уже обо всем подумал: если меня заберут сегодня, то я пойду. Если не приедут - останусь тут. - На этом в принципе разговор и закончился. Инна мне тоже что-то сказала, но я пропустил ее слова мимо ушей и прошел в комнату.

У Димки на столе лежал телефон - видать собирался вечером позвонить своей девушке Юле. Своего телефона у нас с ним не было, я просто не видел в нем надобности, если всегда можно взять у соседей. Я набрал мамин номер.

- Алло, мам. Сегодня менты приезжали, но меня еще дома не было. Они сказали, что еще вернуться. Я не буду бегать, поэтому пока что соберу вещи, необходимые для службы, и буду просто ждать.

Мама ответила, что это правильно, и лучше уж быть призывником, чем уголовником. Пожелала удачи, посоветовала, что лучше взять (хотя сама не знает), и мы с ней попрощались. Была уже почти полночь, по моим расчетам, Доблестная и Честная должна была заявиться с минуты на минуту, поэтому я решил, что именно сейчас самое время для финальной сигареты.

Я вышел на кухню, прикурил. Аленка видать крутилась где-то в коридоре (я ее не заметил), она вошла вслед за мной. Села на стул и говорит:

- У тебя есть сегодня хорошая возможность попасть в армию. Если хочешь - то оставайся. Тогда тебя заберут сегодня. Это сто процентов. Но я бы тебе не советовала, так как это все придумал Юра. Ему просто нужны деньги - он с Женей таким образом зарабатывает большие деньги. Если тебя заберут, то, скорее всего, потребуют откуп. Только ты не говори никому, что это я такое тебе сказала. И вообще, лучше об этом не говори. Ты же понимаешь, мне проблемы-то не нужны.
- А если я ничего не дам?

- Даже страшно подумать...

А я вот сразу передумал. Схватил сотовый, набрал номер брата. Договорился, что через полчаса приеду. Он еще не был дома - пьянствовал где-то, - но уже сейчас едет домой, так что будет раньше меня. Окончив разговор, я попросил у Димки пятьсот рублей до первой встречи, так как с собой у меня не было ни гроша.
Таким образом, я узнал, что Юрка хочет за меня получить денег. Либо от меня. В принципе, логика есть: либо я даю им с Женей денег за себя же самого, либо меня забирают в армию, и у него есть возможность поиметь с моей комнаты, за которую я платить не смогу, тем более что накопился хороший должок за коммунальные услуги...

А сегодня я решил, что бояться мне его нечего. С работы уходить не торопился, но вышел не настолько поздно, как хотелось бы - ждали коллеги. Мы вместе обычно ездили на метро, так в принципе и веселей, да и вообще ощущение, что ты не один так сказать... Перед метро мы обычно стояли возле магазина, и пили пиво с девчонками с работы. Они уезжали в беспятнадцати десять, если выдавалась такая возможность, или в четверть десятого, если народ расходился "по углам".

Как обычно, стало быть, мы с парнями зашли в магазин. И тут я узнал, что пацаны хотят домой, что им надо курсовые писать, кто-то устал, у кого-то завтра экзамен, а у кого-то просто не было настроения. Обломчик. Я купил себе в дорогу бутылку, и мы пошли на метро.

В середине ветки я, как обычно, распрощался с коллегами, которые выходили раньше. Еду я себе еду, потягиваю холодненькое пиво, а меня мучает один вопрос: к брату или домой. К маме ехать не мог, так как не предупредил заранее. Она спать ложится рано из-за младшего братишки, а сейчас уже почти десять. Какая-то часть меня зовет домой, но более трезвая половина заставляет выйти на "Черной речке". Все же я заглушил свой внутренний голос и окончательно решил ехать домой.

Выйдя на конечной, я первым делом зашел в магазин за сигаретами и пивом, которого за полтора часа мне предстояло выпить еще достаточно много.

К дому я пошел дворами, а когда заворачивал к парадной, то меня ждал неприятный сюрприз: Юрин черный "Фольксваген" стоял с работающим двигателем. Заметил я его слишком поздно, поэтому водитель тоже мог меня увидеть. Я поспешил удалиться. Спрятался за деревом и стал ждать. То, что Юра уедет, я не сомневался. Он работал в основном по ночам. Что именно он делал, мне узнавать как-то не приходилось. Уходил он в основном еще до моего прихода с работы, а приходил под утро и потом целый день спал. Но бывали такие дни, когда Юра мог либо уехать позже, чем обычно, либо вернуться домой раньше, чем его ждали. И сегодня как раз такой день, когда он задержался дома.

Долго мне ждать не пришлось - не прошло и десяти минут, как машина уехала. Следующий этап - проверить, оставлял ли Димон ключ дома. Несмотря на то, что мы договорились оставлять его в условленном месте - в холодильнике,- недавний случай мог побудить его перестраховаться и забрать с собой. Тем более что он не мог знать, когда я приеду, так как телефона сотового телефона у меня на тот момент уже не было.

«Недавний случай» получился достаточно интересным. Я, опять-таки, ночевал дома. Собираясь утром на работу, я вышел на кухню – покурить да с соседями поздороваться. На кухне был и Юра.

- Здарова! – веселым голосом он прокричал мне.

- Привет.

- Ну че, как дела с армией?

- Да, нормально пока.

- Слушай, давай я пока Джону позвоню – ты же знаешь Джона? – ты поговоришь с ним. Только ты иди руки пока помой, а то че ты будешь с грязными руками по моему телефону разговаривать.
- Давай, звони, - говорю я. А сам пошел в комнату, быстро, как мог, втянул в джинсы ремень, накинул куртку, надел обувь и двинул к выходу.
Юра, увидев меня одетым, говори мне:

- На, я уже звоню!

- Юра, я ни с кем из твоих друзей об армии разговаривать не буду! – ответил я и выбежал на улицу.

- Вот с-сука, - процедил Юра сквозь зубы (со слов Димона), - успел съебаться!..

На улице шел дождь, было ветрено, а одет я был легко – на теле футболка и куртка. Решил, что к метро я не пойду, так как меня там могут искать, если Женя уже вышел из дома. Значит, вариантом оставался наземный транспорт – нужно было доехать до брата. Я дошел до станции «Озерки» и там сел трамвай, который довез меня до «Удельной». Потом я перешел пути и сел в маршрутку, довезшую меня почти до дома брата. Так как дождь был достаточно сильный, я промок до нитки, всю одежду пришлось сушить. Сходив в душ, я позвонил на работу и сказал, что сегодня не смогу выйти.
…Я позвонился в домофон, трубку взяла Аленка. Когда дверь открылась, я поднялся на лестнице на второй этаж и зашел в квартиру. Аленка стояла в дверях, ожидая нежданного гостя.

- Здарова! - начал я. - Димон дома, не знаешь? - выпитое пиво заставляло задавать глупые вопросы.

- Не знаю, скорее всего, нет. Как-то тихо слишком тихо там у вас, - с усмешкой сказала Алена.

- Тек-с, сейчас подожди, проверю, - я подошел к холодильнику и открыл дверцу. Из давно уже неработающего агрегата запахло прогнившей сыростью - Димка положил в него как-то пакет еще месяца четыре назад, в котором, по всей видимости, были какие-то замороженные продукты. Они вскоре оттаяли, так как холодильник даже во включенном состоянии не подавал признаков жизни, а затем начало доносится сырое зловоние, на которое мы с Димоном просто не обращали внимания, да и соседи, наверное, тоже.

Ключа в холодильнике не оказалось. В принципе, этого я и ожидал. Задумавшись над тем, что делать дальше, я подумал, что пойду к Анжеле - бывшей девушке моего лучшего друга. Хотя "бывшей" - может оказаться не совсем подходящим словом, ведь они столько раз расставались и снова начинали все то сначала, то с того момента, на котором закончили, что, в конце концов, стало не понятно даже им, враги они, друзья или прекрасно подходящая друг другу пара.

- А у нас света - видишь? - нету, - отвлекла меня от мимолетного раздумья Аленка.

- Да, трудно тут у вас, - проговорил я. - Ладно, закрой, пожалуйста. Я пойду.

Я старался в разговор внести в лучшем случае неопределенность, чтобы никто не знал, кроме меня и Димки, ночую я дома или нет.

Выйдя на улицу, я закурил. Пиво закончилось. Есть еще немного сигарет, три жетона на метро и деньги. Они заканчивались, но они были. Я решил, что сперва я зайду в магазин. Но это было несколько опасно, так как для этого нужно было идти по дороге, которая ведет к дому. А если этот мудило вернется раньше? Ну ладно, надеясь на удачу, я все же решил купить себе еще чего-нибудь выпить.

...Какая же у Анжелы квартира? Забыл совсем. Я когда-то встречался с ней, но это было, скорее, ребячество. Тем более, прошло уже столько времени, что я забыл номер квартиры, но хорошо помнил этаж. Придется считать. Немного пораскинув мозгами, я набрал в домофоне номер нужной, на мой взгляд, квартиры.

Анжела оказалась дома. Да и где ей быть в такой час - стрелки перевалили за одиннадцать вечера. Никогда не любил в незнакомых подъездах подниматься на лифте, поэтому на четвертый этаж пошел пешком. Она стояла на лестнице, да не одна, а со своей подружкой Наташей, которая произвела на меня впечатление шлюхи. По крайней мере, это у меня пронеслось тогда в голове: мини-юбочка, распущенные волосы, топик до пупка, прикрывающий приличного размера груди... Она здорово изменилась. Я не видел ее больше года, поэтому не сразу узнал, в прочем, как и она меня.

Девчонки стояли и беседовали, и мне в какой-то момент показалось, что я таким бесцеремонным приходом отвлекаю их от вечерних сплетен, но быстро подавил в себе эту мысль. Я открыл пиво и уселся на ступеньках.

Анжела была явно не в настроении болтать, так как на любые вопросы отвечала резко и вообще казалась уставшей. Ну, это и не удивительно, так как ее тетя, Вика, практически полностью оставила на племянницу двоих своих малолетних детей, воспитываемых без отца. А кроме Анжелы ухаживать за детьми было не кому, даже бабушке, так как той вообще не было дела до своих внучек. Родителей у Анжелы не было.

В такой обстановке я провел еще полчаса, болтая с Наташкой о жизни да прошедших годах. Посмотрев на часы, я решил, что нужно выдвигать на улицу, так как Димка мог прийти пораньше.

Было беспятнадцати двенадцать. На улице тепло, светло, небо безоблачно. Воздух чист и свеж - что может быть приятней вечерней прогулки.

Я встал за электрощитовой, так чтобы меня не было видно с дороги, если Юра вернется раньше, но в то же время мне успеть увидеть подъезжающую машину.

Прождав пятнадцать минут, я решил, что простою еще полчаса, затем пойду шататься по улице, и, может быть, найду, где мне поспать. Димки еще не было - он мог поехать к маме или к двоюродному брату, или я мог просто его пропустить, например, когда был у Анжелы. Свет в доме уже дали, но Димон им категорически не пользовался, так как, посидев минут пятнадцать за компьютером, ложился спать. А вставал он часа в четыре утра, для того чтобы посидеть в Интернете и пообщаться со своей девушкой, живущей в Уссурийске.

Познакомились они, надо сказать, банально. Впрочем, как и я с Димкой. Димон с Ильюхой - своим двоюродным братом - снимали квартиру на троих: с ними еще жила Ильюхина девушка. Вместе они делили и финансы, и жилье, и один компьютер. Имея модемное подключение к Сети, Димон ночи проводил за онлайн-игрой. Онлайн - значит общение. Бегал он как-то по ограниченному, но жутко красивому фентезийному миру, и попал в союз игроков, называемый кланом. В этом клане и оказалась та самая прекрасная и ненаглядная, которая должна быть его женой. Они общались около года, а потом Димон решил, что поедет к ней в Уссурийск, и они будут жить вместе. Потом, когда Юля окончит учебу, они опять переберутся в Питер. Их мечты осложнялись только лишь тем незначительным обстоятельством, что у Юли был муж. Но она с ним давно решила развестись, еще до знакомства с Димой. Через эту же игру и я познакомился с Димоном, а мой брат женился на девушке из стольного града Москвы. У меня дома было постоянное подключение к Интернету, поэтому Димон смело высиживал часы за часами, уделяя бесценное время своей возлюбленной. А временами они то СМС-кой перекинутся, то Димка возьмет у тети Марины телефон да позвонит ей домой...

Полночь. Начало июня, надо сказать, ощущается тем, что ночью достаточно прохладно. Я стою и курю сигарету. Пиво уже давно закончилось, на еще одну бутылку у меня денег не осталось - надо же, потратил двести рублей. И тут вижу знакомый образ. Он заходил в магазин, поэтому пошел не той дорогой, которой я ожидал. Я вышел из своего укрытия и пошел ему на встречу. Димон обернулся, услышав шаги, и лицо его сразу поменяло усталый вид на улыбку - он почти моментально узнал меня.

Мы стояли еще минуты три возле парадной. Он предложил пойти купить пива, но я объяснил ему, что лучше как можно быстрее пойти домой, так как Юра может вернуться в любой момент. Но он быстро "уломал" меня, и мы быстрым шагом пошли в сторону магазина. Пока мы шли, обдумали план действий: если на кухне кто-нибудь сидит, то мы заходим в комнату, Димка кладет сумку, и мы идем вместе гулять на улицу, где проведем всю ночь. В противном случае мы просто запираемся в комнате и не выходим оттуда до самого утра.

Димон заходил в парадную первым, я, стало быть, за ним. Поднявшись на второй этаж, мы прислушались. Никто за дверью никаких признаков жизни не подавал. Но свет на кухне горел - это было видно с улицы, - поэтому там мог быть кто-нибудь, например, тетя Марина, которая вечерами обычно сидела на стуле рядом со столом лицом к коридору и наводила вечерний маникюр. Ну, или как там это у женщин называется. Димон вставил ключ в замок и открыл дверь. Пройдя в коридор, он сразу направился к комнате, махнув мне рукой.

Когда я зашел в квартиру, то не стал снимать ботинки на входе, как обычно, а прошел в них к себе в жилище - ботинки могли выдать меня, если бы я их оставил в коридоре. Или мог кто-нибудь выйти из комнаты, пока я бы развязывал шнурки.

Зайдя в комнату, я наконец-то смог вздохнуть спокойно. Я дома! Этот день для меня кончился, о том, что я дома, никто не узнал, теперь можно спокойно отдохнуть.

Я разделся и сел на кровать перед своим компьютером. Комната у меня была маленькая, в ней стоял письменный стол, на котором Димон расположил свой компьютер, используемый как маршрутизатор. А свой агрегат я поставил рядом со своим раскладным креслом. Монитор разместился на табуретке, клавиатуру я клал на колени, а мышку возил по покрывалу. Было достаточно удобно - можно было и лежа посмотреть какое-нибудь кино, и на стенку опереться можно было, причем при этом не было никаких неудобств.

Я уже был достаточно пьяный, Димка тоже стал налегать на пиво. Вскоре и он дошел до нужной кондиции, так как почти два литра освежающего алкогольного напитка пришлось ему выпить самому. Я все-таки понимал, что мне на работу еще рано вставать. Но мы почти до четырех утра сидели за мониторами, играя в онлайн-игру и рассказывая друг другу свежие байки. В какой-то момент мы перешли уже на достаточно громкий разговор, Димка достаточно звонко смеется, поэтому, когда пришел Юра, мы этого не заметили. Лишь включенный свет в коридоре и тени на полу выдавали его присутствие.

Под утро я все-таки лег спать, а Димка остался сидеть, общаясь с Юлей. Мне нужно было вставать в полдевятого, но за год работы мне стало привычно постоянно приходить с похмелья, ложась спать в основном в час или два ночи. Перед сном я попросил Димона разбудить меня в половину девятого, если я не услышу будильника.

...С утра я проснулся оттого, что Димон с кем-то разговаривал. Взглянув на часы, я обнаружил, что уже беспятнадцати девять. Это означало, что я уже опоздал. Если только я тут же не оденусь и не выйду. Но я хотел еще выпить кофе перед началом трудового дня, поэтому как-то и торопиться особо не стал. Тем более, что последнее время я стал постоянно опаздывать, хотя и ложится пытался пораньше, и выходил вроде бы нормально. Димон, оказывается, с утра попросил у тети Марины телефон, для того чтобы позвонить Юле. Пока грелся чайник, я оделся и заправил кровать.

В коридоре кто-то ходил. Скорее всего, Инна - Юрина жена. Так как именно в это время она обычно уходила на работу. Ну, а если не она, то тетя Марина. Аленка еще спала - она не работала и не училась, - а Юра уже спал, потому что приходил под утро. Я допил кофе и сказал Димке, чтобы он закрыл за мной дверь. Пока он предупреждал Юлю, чтобы она подождала, я надел ботинки и куртку.

Открыв дверь в комнату, я сперва удивился, а потом мне аж поплохело - у двери, надевая кроссовки, стоял Юра.

- О, вот ты и попался! - он поставил кроссовок на пол и заградил выход из квартиры. - Ну, я же тебе говорил пообщаться с Женей, а ты не захотел. Сейчас, подожди, я ему позвоню, скажу, чтобы за тобой приезжали, - он достал телефон и стал набирать номер.

- Юра, я на работу опаздываю.

- Такая же хуйня.

- Ну, японский бог, чего ты фигней-то занимаешься, - я сделал шаг вперед и взялся за ручку. Он, в свою очередь, налег на дверь корпусом. Юра был достаточно крепкий молодой человек, поэтому даже дергать дверь или предпринимать попытки к выходу было абсолютно бессмысленно. Тогда я зашел в комнату и закрыл дверь на ключ, в надежде на то, что когда приедет Женя, они не станут выламывать дверь или что-нибудь в этом роде.

Женя - мент. Он снимал у нас с мамой одну комнату, пока она не была в последствии продана Юре. С Юрой они познакомились как раз через маму, и после этого между ними развилась не только дружба, но и деловые отношения.
...Зайдя в комнату, я увидел Димона, стоявшего посередине комнаты.

- Что там?

- Юрка, бля, не выпускает. Дай телефон, маме позвоню. - Димка наскоро попрощался с Юлей, и я набрал мамин номер.

- Алло, мам. Слушай, я с утра заехал за документами домой, и напоролся на Юру. Он меня из квартиры не выпускает.

- То есть не выпускает?

- Ну, встал возле двери и стоит там как пень ясный день.

- Так, а зачем же ты поехал домой? Я же говорила, что не надо туда ездить.

- Мам, что мне делать, в милицию звонить?

- Звони в милицию, скажи, что тебя сосед не выпускает из дома.

За дверью послышался разговор - приехал Женя. Юра тогда стал стучать в дверь с возгласами "Открой!". Но я его не слушал - уже набирал номер своего отделения милиции.

- Дежурный такой-то, - представились на том конце трубки.
- Доброе утро. Меня сосед из дома не выпускает.

- Как не выпускает? Он что, дверь вам перекрыл?

- Нет, я живу в коммуналке. Он встал возле двери и не пускает меня.

- Он вам угрожал?

- Нет.

- Ваша фамилия, имя и отчество. Адрес. - Я назвал. - Ну, ждите, участковый подойдет.

- Когда?

- Ну, сейчас развод, минут пятнадцать еще будет продолжаться. - Попрощавшись с дежурным, я повесил трубку.

Юра все еще стучал в дверь со своими причитаниями. Но, сделав очередной удар по двери, они сказал: "Открывай, а то хуже будет." Вот теперь я набрал ноль-два. Состоялся почти такой же разговор, как и между дежурным районного отдела милиции, только на вопрос, угрожал ли мне сосед, я ответил положительно. Мне пообещали, что первый освободившийся наряд приедет, и снова я услышал короткие гудки.

Почти сразу же раздался телефонный звонок. Звонила мама, интересовалась, через сколько приедет Доблестная и Честная. В это время за дверью стало слишком людно - голосов стало больше. Я достал из пачки сигарету и закурил. Меня еще раз попросили открыть дверь. Я ничего не ответил. И тут Димон говорит: «Дверь выламывают». Я повернулся в сторону, куда он смотрел, и увидел, как содрогается дверь.

- Мам. Дверь ломают. Я с тобой обязательно свяжусь. Не переживай, со мной все будет в порядке. – Мама попыталась еще что-то сказать, но дольше тянуть телефонный разговор не было смысла, и я положил трубку.

- Мужики, зачем вы дверь-то ломаете?! - крикнул я в коридор.

- Да не-е, это просто тут человек оступился, упал случайно, - ответили мне оттуда.
Послезавтра должна была быть зарплата, поэтому я написал свой рабочий номер, попросил Димона связаться со своим приятелем по работе, чтобы тот получил за меня деньги – доверенность на получение зарплаты на случай моего неожиданного исчезновения уже была составлена. Отдав инструкции, как ими распорядиться, я попрощался с ним. В этот момент от двери отлетел косяк.

- Все, я выхожу, не ломайте, - сказал я спокойно. Болтавшуюся на петлях дверь, но до сих пор не открытую, оставили в покое. Я подошел, повернул два раза ключ в замке и вышел…
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