
20.07.08 Блестящая победа серебрянных стрел!

Домашнюю гонку сумел весьма красиво выиграть Льюис Хэмилтон, который стартовал с поул-позиции, но из-за аварии Тимо Глока (Toyota) и выезда пейс-кара на трассу, потерял лидерство, но благодаря невероятному упортсву и стремлению к победе - сумел наверстать упущенное и одержал для McLaren важную победу, благодаря которой вышел в единоличные лидеры Чемпионата! Необошлось и без супер-сенсации!! 

Второе место, благодаря тому же пейс-кару, перевернувшему гонку сног на голову, - занял Нельсиньо Пике младший (Renault). Это первый подиум для команды Флавио Бриаторе в нынешнем Чемпионате. Бразильский гонщик Фелипе Масса (Ferrari), фигишировал третьим, и так же попал на подиум. Хайдфельд, занял четвёртое место, опередив своего напарника, Кубицу. Далее, - пятое место у Ковалайнена (McLaren), который, не сумел наверстать позиции, потерянные из-за выезда машины безопасности. 

Чемпион Мира Райкконен, увидел клетчатый флаг в этой гонке, лишь на гестой позиции. Кубица (BMW) - содьмой. Себастьян Фетель (Toro Rosso) - весьма высокое для своей команды восьмое место.

Погода во время гонки, была сухая. Хотя на горизонте появлялись тучи, дождя зрители так и не увидели. Надо отметить, что в имевшей место быть серьёзной аварии болида Toyota, пилот - Т.Глок не пострадал. Гонка получилась зрелищьной и богатой на красивые дуэли, результатом которых были многочисленные обгоны и контакты. Были и оторванные спойлеры, и повреждённые подвески и дымящиеся моторы. 

Отметим, что двукратный чемпион мира, Фернандо Алонсо, не попал в очковую зону, в отличае от везунчика Пике. Август - начало движения на трансфертном рынке пилотов и все ждут, какое решение примет Алонсо. Поговаривают, что с большой долей вероятности, Фернандо в 2010 году, может оказаться за рулём Ferrari. Однако, где испанец проведёт следующий сезон - пока никто однозначно сказать не может. Ждём развития этой ситуации, от которой будут во многом зависить переходы других пилотов. Есть слухт, что Ковалайнен может вернуться в Renault, а Росберг занять его место в McLaren. Ясно пока только с Култхардом, который уже объявил о завершении карьеры по окончании сезона.

Итак, после Гран-При Германии, в личном зачёте Л.Хэмилтон (58 очков) опережает на четыре очка Ф.Массу (54 очка), который в свою очередь имеет в активе на три очка больше, чем у К.Райконена (51 очко). 

В Кубке Конструкторов, лидерство по-преждему у команды из Маранелло. На счету Ferrari 105 очков. У ближайших преследователей, существенно меньшее количество очков: у BMW - 89, у McLaren - 86. Далее - просто гигантская очковая пропасть. У Toyota, занимающей четвёртое место, всего 25 очков. 
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